



Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

DECIZIE -Proiect

Nr. 20420 din

Ca urmare a notificării adresate de **Consiliul Județean Prahova** cu sediul în Județul Prahova, Municipiul Ploiești, B-dul Republicii, nr. 2-4, înregistrată la A.P.M. Prahova cu nr. 20420/09.12.2019, privind planul/programul: „**Elaborare PUZ pentru extinderea infrastructurii spitalicești a Spitalului Județean de Urgență Ploiești**” propus a fi amplasat în Județul Prahova, Municipiul Ploiești, str. Gageni, nr. 98A, str. Londra, nr. 1, str. Roma, nr. 1, nr. 1A și nr. 1B, str. Gageni, nr. 98A lot 1, nr. 100B, nr. 100A, nr. 100, str. DJ 102, pentru derularea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, în baza:

- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acestora;
- O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;

Agentia pentru Protectia Mediului Prahova

- ca urmare a consultării autoritatilor publice participante în cadrul sedinței Comitetului Special Constituit din data de 07.01.2020,
- în conformitate cu prevederile anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat.

Decide:

Planul /programul: „**Elaborare PUZ pentru extinderea infrastructurii spitalicești a Spitalului Județean de Urgență Ploiești**” propus a fi amplasat în Județul Prahova, Municipiul Ploiești, str. Gageni, nr. 98A, str. Londra, nr. 1, str. Roma, nr. 1, nr. 1A și nr. 1B, str. Gageni, nr. 98A lot 1, nr. 100B, nr. 100A, nr. 100, str. DJ 102, **nu se supune procedurilor de evaluare de mediu și de evaluare adecvata**, documentația fiind supusă procedurii de adoptare **fara aviz de mediu**.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PRAHOVA

Str. Gh.Gr. Cantacuzino, nr. 306, Ploiești, Jud. Prahova, cod 100466

Tel : 0244 544134; Fax: 0244 515811

e-mail: office@apmph.anpm.ro, <http://apmph.anpm.ro>

Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

Caracteristicile planului:

Obiectul prezentului plan urbanistic zonal îl constituie schimbarea destinației terenului studiat din subzona spații verzi de protecție institutii medicale(Vim), subzona cai de comunicație rutieră(CCr) și subzona institutii și servicii publice (Isp) în zona institutii și servicii IS, subzona Iss-Unitati Sanitare și stabilirea reglementărilor urbanistice și a indicatorilor urbanistici maximali în vederea construirii unui corp de clădire nou pentru relocarea secțiilor medicale, mărirea capacității și modernizarea secțiilor anestezie și terapie intensivă, a ambulatoriului integrat, extinderea, reconfigurarea și modernizarea blocului operator, precum și realizarea de noi locuri de parcare în incintă.

Suprafața totală studiată= 63361mp

Conform PUG și RLU și PUZ- documentații aprobate, terenul studiat este situat parțial în zona funcțională IS-zona pentru institutii și servicii de interes general, subzona Iss-unitati sanitare, cu indicatori urbanistici maximali POT=50%,CUT=1,50, terenurile cu nr. cad. 136383,136382,136381, fiind amplasate în subzona Isp-subzona institutii și servicii publice (POT=35%, CUT=1,1, regim de înălțime P+2), iar pe terenul cu nr. cad. 136383 sunt reglementate în prezent: Vim- subzona spații verzi de protecție institutii medicale, CCr- subzona cai de comunicație rutieră și Isp- subzona institutii și servicii publice (POT=35%, CUT=1,1, regim de înălțime P+2). Pe terenurile cu nr. cad. 143806 și 143615, 136395 este reglementată CCr- subzona cai de comunicație rutieră. Relationarea și accesibilitatea sunt rezolvate prin accesul din str. Gageni și drumul de incintă propus, cu profil carosabil carosabil de 6,00 m cu două benzi.

Incinta spitalului se învecinează pe latura sud-vestică cu str. Gageni, pe latura nord-vestică cu drum acces, pe latura nord-estică și pe cea estică cu str. Roma din cartierul rezidențial. Amplasamentul studiat se află la o distanță minimă de 259,00m față de albia paraului Dambu.

Pornind de la reglementările PUG al Municipiului Ploiești s-a luat în studiu organizarea rețelei stradale în vederea asigurării accesibilității autovehiculelor. Se propun noi locuri de parcare. Se impune și realizarea unui nou drum de incintă cu profil carosabil de 6,00m, circulația pietonilor va fi asigurată prin crearea de trotuare de lățime 1,00m-1,5m.

Utilități:- alimentare cu energie electrică, alimentare apă, evacuare ape uzate, agent termic- se vor realiza prin extinderea rețelelor existente în zona.



Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare sunt urmatoarele:

- planul mai sus mentionat se incadreaza la Art.5, alin (3) lit. c) in conformitate cu H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe ,

-opiniile exprimate pe baza criteriilor relevante prevazute in anexa nr. 1 din H.G. nr. 1076/2004, de membrii Comitetului Special Constituit in cadrul sedintei din data de 20.08.2019;

-probabilitatea aparitiei unui impact asupra mediului este redusa;

-zona studiata in cadrul planului mentionat nu este in vecinatatea si nu face parte dintr-o arie naturala protejata declarata conform legislatiei in vigoare;

-lipsa comentariilor din partea publicului ca urmare a celor 3 anunturi publice privind initierea procedurii de elaborare a Planului.

Obligatiile titularului:

-respectarea legislatiei de mediu în vigoare în cadrul etapelor de proiectare, executie si functionare a proiectelor propuse se vor respecta prevederile legale a tuturor actelor normative în vigoare ce stabilesc conditii de protecție a sanatații populatiei si a mediului înconjurator ;

-prezenta decizie se poate utiliza numai în vederea adoptarii planului de catre autoritatea administrației publice competente;

-pentru obținerea autorizației de construire pentru obiective se va urma procedura de reglementare conform Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 , cu modificarile si completarile ulterioare.

